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MONDELINGE VRAAG MET DEBAT O-0006/07
ingediend overeenkomstig artikel 108 van het Reglement
van Giusto Catania, Søren Bo Søndergaard, Kartika Tamara Liotard, Sylvia-Yvonne Kaufmann, Eva-
Britt Svensson, Mary Lou McDonald en Adamos Adamou, namens de GUE/NGL-Fractie
aan de Commissie

Betreft: EU-beperkingen voor vloeistoffen die passagiers in vliegtuigen mogen meenemen

De Raad heeft verordening (EG) 1448/20061 van de Commissie  aangenomen over veiligheidsnormen 
voor de luchtvaart met een geheime bijlage met restrictieve maatregelen voor vloeistoffen die 
passagiers in hun handbagage in een vliegtuig mogen meenemen.

1. Kan de Commissie meedelen en toelichten waarom de inhoud van de bijlage, die bindend is voor 
individuele personen, geheim wordt gehouden, hetgeen in strijd is met het democratisch beginsel 
van het openbare karakter van wetten? Welke sancties worden toegepast als geweigerd wordt om 
te voldoen aan de regels of wanneer deze worden overtreden? Hoe moet pure willekeur bij de 
praktische toepassing van een geheim voorschrift en de uitzonderingen daarop worden 
voorkomen? Hoe kan iemand een besluit of een sanctie aanvechten, ter plekke of in een later 
stadium, en juridische stappen nemen, wanneer het desbetreffende voorschrift geheim is?

2. Wat is de rechtvaardiging voor de maatregel? Waarom en op welke grondslag heeft de Commissie 
zo'n maatregel voorgesteld, welke specialisten heeft zij geraadpleegd voordat zij het besluit heeft 
genomen en hoe is de evenredigheid, noodzaak en doeltreffendheid, zowel op het punt van de 
burgerrechten als de veiligheid gecontroleerd?

3. Waarom is de toepassing van de maatregel niet geharmoniseerd en wordt deze overgelaten aan de 
lidstaten, de luchthavenautoriteiten en de veiligheidsdiensten? Is de Commissie voornemens de 
praktische gevolgen van de maatregel voor individuele personen en hun rechten, en voor de 
beheersdiensten op de luchthaven (bagagecontrole, aansluitende vluchten, etc.) te controleren en 
het publiek en het EP daarvan op de hoogte te brengen? Zijn er categorieën of personen of VIP's, 
die ook op commerciële vluchten, van deze voorschriften kunnen worden uitgezonderd?

4. Is de Commissie voornemens de maatregel te herzien, om lering te trekken uit de toepassing en de 
genoemde kwesties aan te pakken, evenals de kwestie van de inbeslagneming van voorwerpen 
van reizigers die op EU-grondgebied op doorreis zijn? Zo ja, wanneer?

5. Vindt de Commissie niet ook dat de toegepaste comitologieprocedure een behoorlijke 
parlementaire en justitiële toetsing onmogelijk maakt, hetgeen in strijd is met de democratische 
beginselen en de Europese normen? Wat stelt zij voor om een eind te maken aan dit soort ernstige 
tekortkomingen?
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